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神戸市住宅都市局交通政策部公共交通課 

 

平成 28 年度「まやビューライン」「六甲有馬ロープウェー」無料運行社会実験 

アンケート集計結果の概要 

 

 ［利用者の属性について］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別については、「女性」の方が多かった。 

 

 （２）年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年代別では、「６０代」の割合が最も高く、次いで「４０代」「７０代」「３０代」の割合が高い。  
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 （３）住所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・住所別では、まやビューラインで「市内」、六甲有馬ロープウェーで「市外」が多くなっている。

市内の内訳については、まやビューラインで「灘区」、六甲有馬ロープウェーで「北区」が多く、

地元住民が多く利用したと思われる。 

 

 

 ［満足度について］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体の７割以上の方が満足と回答した。 
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 ［乗車経験について］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体の４割以上の方が始めての乗車であった。 

 

 

 ［再訪意向について］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体の約６割の方が、無料運行がなくてもまた訪れたいと回答した。 
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 ［出発駅までの交通手段について］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・まやビューラインでは「市バス臨時無料バス」、六甲有馬ロープウェーでは「自動車」を利用した

割合が高い。※六甲有馬ロープウェーでの「市バス臨時無料バス」「市バス通常便」「坂バス」利用については、

まやビューラインに上り乗車し、山上を横断して、六甲有馬ロープウェーで下山する際に回答した方であるため数

値として計上されている。逆にまやビューラインでの「北神急行」「神戸電鉄」利用については、六甲有馬ロープウ

ェーに上り乗車、山上横断後、まやビューラインで下山する際に回答した方であるため数値として計上されている。 
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まやビューライン 六甲有馬ロープウェー ◎：出発駅に直結する交通手段
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 ［今回の訪問先について］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・まやビューライン、六甲有馬ロープウェーともに、各山上駅から近く、アクセスしやすい施設につ

いては訪れる割合が高かった。特に六甲有馬ロープウェーでは、六甲ガーデンテラス、六甲枝垂れ、

まやビューラインでは、掬星台、マヤビューテラス７０２、天上寺といった施設が訪れる人が多か

った。 
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まやビューライン 六甲有馬ロープウェー


